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Abai  Polgárőr  Egyesület

     
        8127 Aba, Rákóczi út 12.

Adószám: 

      19096146-1-07 

Cégbír. jegyz. szám: FM. Bíróság Pk. 60.727/1991
Bankszámlavezető:   Kápolnásnyék és Vidéke Takarékszövetkezet  
Számlaszám:

      57800291-11100609

Elnök:      

      Füzi Zoltán, tel.: 06-70-392-7474

Weblap és email:
www.aba.hu/polgarorseg, polgarorseg@aba.hu
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              Tárgy: Beszámoló …
Az Abai Polgárőr Egyesület 2009. december 12-i

OPSZ által meghirdetett országos akción való részvételéről

Egyesületünk abai tagjai 2009.12.12-én 14.00 órakor az Aba, Szent István téri Zenepavillonnál találkoztak, ahol a felhívásnak megfelelően Füzi Zoltán elnök eligazítást tartott a megjelenteknek. A tagok szolgálatra készségének és felszerelésük ellenőrzése után megállapításra került, hogy valamennyien ápolt, szolgálatra kész állapotban, tiszta, megfelelő ruházatban, láthatósági mellénnyel, kitűzőben elhelyezett igazolvánnyal jelentek meg. Gyalogos szolgálatra felkészültek. A szolgálati gépkocsi állapota, felszerelése kiváló, üzemanyaggal kellően ellátott volt. A rendőrség és az Önkormányzat részéről nem jelent meg senki az előzetes egyeztetés ellenére sem és feltehetőleg az ezüst hétvégi elfoglaltságokra, valamint az utóbbi időkben egymást érő összevonásokra, szolgálatokra, tagjaink is a vártnál kevesebben (33 fő) vettek részt az akcióban.
Az eligazítás során 2 és 3 fős (hölgy és férfi tagok vegyesen) gyalogos járőrök kijelölésével Aba, Bodakajtor és Belsőbáránd területe felosztásra került. A meghatározottak szerint a kijelölt körzetekben kétórás sétával a lakók biztonságérzetének növelését személyes kontaktussal, párbeszéddel, tájékoztatással és adatgyűjtéssel kellett elérni. A feladatok között szerepelt a kinyomtatott szórólapok személyes átadása, a potenciális áldozattá válás veszélyét jelentő helyek megállapítása, a bűnügyileg fertőzött területek nappali feltérképezése, a későbbi éjszakai lesből figyelhető helyek meghatározása, menekülő útvonalak megvizsgálása, lakók kikérdezése, személyleírások begyűjtése az elmúlt időszakban látott idegen személyekről, az éjszakánként tapasztaltakról. Továbbá ajándék ajtóriasztók felajánlása egyedül élő idős személyek részére, ügyeletei telefonszámunk és non-stop segítségkérés lehetséges módjainak bemutatása, a SZEM mozgalom népszerűsítése, ápolása. A belsőbárándi csoporttagok hasonló eligazítást kaptak a belterületre és a 63. sz. főút mellett annak forgalmát figyelték, tekintettel a forgalomban részt vevő, fával megrakott utánfutókra, kisteher gépkocsikra. Valamint néhány csoport a helyismerettel rendelkező mezőőrrel és vadásztársasági taggal a környék erdőit járták végig a körülményeket figyelembe véve. A külterületek ellenőrzését egyesületi gépkocsink is ellátta kettő fő polgárőrrel, az elnök és az elnökhelyettes személyében. A kiosztott rádiók és a saját telefonok megfelelő kapcsolattartást tettek lehetővé a résztvevők között, de a 17.00 órakor részeredmény megbeszélés során megismerhettük a tapasztaltakat, információt cseréltünk egymás között. Az akció folytatása rotációban történt és a fel nem keresett helyek kerültek meghatározásra rövid melegedést követően. 

A 20.00 órai beszámoltatás során a következők kerültek megállapításra:
A mai napon 15.00 és 15.30 óra között két korábban bűncselekményeknél már megzavart személy a Kossuth u 164 környékén szatyorból kutyákat etettek valamivel. A 170 cm magas és 150 cm magas, két kapucnis fiatalt a lakók és a polgárőrök nem tudták megállítani, azok elszaladtak a környékről, felkutatásuk nem vezetett eredményre. A személyleírásokat körbe adtuk. Számtalan új információt gyűjtöttek tagjaink folyamatban levő bűnügyekkel kapcsolatban, amelyeket a rendőrség képviselőjének és a körzeti megbízottaknak továbbítunk a megfelelő módon.
Több tájékoztatást kaptunk falopók személyéről, általuk használt gépkocsikról. E cselekményt konkrétan is tapasztaltuk, ugyanis az Aba és Soponyát összekötő út mellett falopókat értünk tetten. Mivel a helyszínre a rendőrség nem tudott kiszállni, a tettüket beismerő abai személyekkel szemben figyelmeztetést alkalmaztunk, hiszen a tapasztaltakról tanúskodni tudunk. A történtekről tájékoztattuk az illetékeseket.

A szolgálat során nemcsak a lakosság biztonságérzetét növeltük, rengeteg adatot gyűjtöttünk és teljesítettük a meghatározott feladatokat, de az egyesületen belüli összetartás is erősödött és kifejezetten jó tapasztalatokra, élményekre adott módot. A 88 aktív (+3 pártoló és 1 tiszteletbeli) egyesületi tag közül 33 fő vett részt az Aba, Bodakajtor és Belsőbáránd területén lebonyolított polgárőr akcióban, amely a vártnál is jobban, egyértelműen sikeresen zárult. 
Aba, 2009. december 15.






Abai Polgárőr Egyesület 

elnökség

Mellékletek:
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                      Az egyik (vegyes) csoport



                         „Néhány kömény-mag”
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    Nagyon hideg van!





   Beszámoló
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    Mikor megyünk már?




  
     Világítunk
